

铭记红军丰功伟绩 弘扬伟大长征精神

习近平在参观“英雄史诗 不朽丰碑”主题展览时强调

新华社北京9月23日电 在中国工农红军长征胜利80周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日前往中国人民革命军事博物馆,参观“英雄史诗 不朽丰碑——纪念中国工农红军长征胜利80周年主题展览”。他强调,80年前,中国共产党领导中国工农红军战胜千难万险,胜利完成举世闻名的二万五千里长征。这个伟大壮举将永远铭刻在中国革命和中华民族的史册上。红军长征胜利,充分展现了革命理想的伟大精神力量。现在,时代变了,条件变了,我们共产党人人为之奋斗的理想和事业没有变。我们要铭记红军丰功伟绩,弘扬伟大

长征精神,深入进行爱国主义教育和革命传统教育,引导广大干部群众坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上万众一心、顽强拼搏、奋勇前进。

中共中央政治局常委俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时10分,习近平等领导同志来到中国人民革命军事博物馆,走进展厅参观展览。展览以时间为顺序,以重要战役战斗、重大历史事件和重要人物为主体,精心遴选了“七根火柴”“金色鱼钩”“半截皮带”等经典长征故

事,精心设计了“遵义会议”“飞夺泸定桥”“过雪山草地”等大型主题景观,通过275张照片、252件文物和大量视频、图表、油画、雕塑等,展现了中国共产党领导红军高举抗日救亡旗帜,粉碎上百万国民党军队围追堵截,战胜无数艰难险阻,胜利完成举世闻名的万里长征的光辉历史和英雄壮举,彰显了红军在长征中表现出来的坚定的共产主义理想、革命必胜的信念、艰苦奋斗的精神和一往无前、不怕牺牲的英雄气概,揭示了“不忘初心,走好新的长征路”的时代内涵。

展览红军长征概况的视频资料,红军军团发布的《我们是中国工农红军抗日先锋队》

宣言,充满艺术感染力的油画《血战湘江》,再现遵义会议场景的主题景观,反映红军以少胜多光辉典范的四渡赤水战役要图,讲述红军战士至死不忘对党忠诚的雕塑《最后一次党费》,方志敏在狱中撰写的《可爱的中国》手稿……丰富的文献图片、珍贵的历史文物、逼真的主题景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

新华社记者 张泽伟

23日,“英雄史诗不朽丰碑——纪念中国工农红军长征胜利80周年主题展览”在京开幕。一件件珍贵文物、一段段感人故事,弘扬长征精神,传承革命理想,让80年前的万丈豪情升华为新长征路上的壮志凌云!

《十送红军》回荡耳边,遵义会议会址闪烁光辉,重走长征路方兴未艾……80年过去了,但长征的记忆和精神历久弥新。面向实现中华民族伟大复兴中国梦的壮丽征程,长征精神犹须发扬光大。

长征是人类历史上无与伦比的壮举,给后人留下了恢弘厚重的精神财富。坚定信念、勇往直前、艰苦奋斗、百折不挠的长征精神,更成为流淌在中国人血液里的红色基因。

伟大的精神具有强大的生命力。长征是宣言书,长征是宣传队,长征是播种机。80年前,两万五千里征途漫漫,红军将士用“量天尺”绘就的红旗带薪火相传,光彩依旧,始终是引领中华民族阔步向前的精神航标。

“明镜所以照形,古事所以知今。”回顾长征历史,弘扬长征精神,对于治党、治国、治军具有非凡的现实意义。在经济社会发展迅速、人民生活显著改善的今天,弘扬长征精神,就是要坚持理想信念,补足精神钙质;就是要时刻不忘初心,在开放、交融的世界永葆红色基因。

有什么样的精神,就有什么样的力量;有什么样的信仰,就有什么样的方向。缅怀长征历史,践行长征精神,凝聚起民族自强不息的不竭动力,不畏艰辛、砥砺前行,是对80年前那场伟大胜利的最好纪念。

任何一个伟大的民族之所以自立自强,所凭借的无不是不屈的精神。长征精神是中华民族精神的灿烂篇章。放眼世界,面对严峻的挑战、复杂的局面,我们更当高举长征精神火炬,传承红色基因,凝聚中国力量,增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上阔步前行。

(新华社北京9月23日电)

弘扬长征精神 传承革命理想

六部门联手打击电信网络诈骗

据新华社北京9月23日电 (记者罗沙 邹伟)最高人民法院、最高人民检察院、公安部、工业和信息化部、中国人民银行、中国银监会等六部门联合发布《关于防范和打击电信网络诈骗犯罪的通告》,其中明确提出,电信企业要确保到2016年10月底前全部电话实名率达到96%,年底前达到100%。在规定时间内未完成真实身份信息登记的,一律予以停机。

根据这份通告,自2016年12月1日起,个人通过银行自助柜员机向非同名账户转账的,资金24小时后到账。

通告指出,凡是实施电信网络诈骗犯罪的人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。自通告发布之日起至2016年10月31日,主动投案、如实供述自己罪行的,依法从轻或者减轻处罚,在此规定期限内拒不投案自首的,将依法从严惩处。

通告要求,公安机关、人民检察院、人民法院要依法快侦、快捕、快诉、快审、快判,坚决遏制电信网络诈骗犯罪蔓延势头。

电信企业要严格落实电话用户真实身份信息登记制度,要立即开展一证多卡用户的清理,对同一用户在同一基础电信企业或同一移动转

售企业办理有效使用的电话卡达到5张的,该企业不得为其开办新的电话卡。要采取措施阻断改号软件网上发布、搜索、传播、销售渠道,严格规范国际电信业务出入口局主叫号码传送,加大网内和网间虚假主叫发现与拦截力度,对违规经营的网络电话业务一律依法予以取缔,对违规经营的各级代理商责令限期整改。

各商业银行要抓紧完成借记卡存量清理工作,严格落实“同一客户在同一商业银行开立借记卡原则上不得超过4张”等规定。任何单位和个人不得出租、出借、出售银行账户(卡)和支付账户,构成犯罪的依法追究刑事责任。

通告同时提出,严禁任何单位和个人非法获取、非法出售、非法向他人提供公民个人信息。对泄露、买卖个人信息的违法犯罪行为,坚决依法打击。对互联网上发布的贩卖信息、软件、木马病毒等要及时监控、封堵、删除,对相关网站和网络账号要依法关停,构成犯罪的依法追究刑事责任。

通告强调,电信企业、银行、支付机构和银联,要切实履行主体责任,对责任落实不到位导致被不法分子用于实施电信网络诈骗犯罪的,要依法追究法律责任。



9月23日,肥西县农产品质量安全检测站工作人员(右一、右二)在金岗蔬菜生产基地进行实地蔬菜取样。当日,安徽省肥西县农业委员会举行质量安全检测实验室公众开放日活动,让生产者和市民亲身感受农产品检测过程。今年年初,当地政府实施“农产品食品安全工程”,保证农产品生产安全性。

新华社记者 陶明 摄

声明

兹有中国人寿保险股份有限公司信阳分公司部分营销服务部因证照保管不善,将经营保险业务许可证和工商营业执照丢失,公告如下:1.中国人寿保险股份有限公司信阳分公司上梯营销服务部经营保险业务许可证丢失(证件编号:000005411503018号);2.中国人寿保险股份有限公司信阳分公司民权营销服务部经营保险业务许可证丢失(证件编号:000005411502002号)工商营业执照丢失(执照注册号:41159600008788号);3.中国人寿保险股份有限公司平桥支公司王岗营销服务部经营保险业务许可证丢失(证件编号:000005411503016号);4.中国人寿保险股份有限公司平桥支公司羊山营销服务部经营保险业务许可证丢失(证件编号:000005411503001号);5.中国人寿保险股份有限公司淮滨支公司固城营销服务部工商营业执照丢失(执照注册号:411527300001348号),现申请挂失补办,特声明作废。

中国人寿保险股份有限公司信阳分公司
2016年9月23日

公告时间变更通知

光山县公务用车制度改革取消车辆第三批拍卖会时间由公告的2016年9月27日10时变更为2016年9月29日10时。

特此通知。

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2016年9月23日

吸收合并公告

根据信阳联达实业有限责任公司(以下简称联达实业公司)股东会和信阳联达新型建材有限公司(以下简称联达建材公司)股东会作出的决议,联达实业公司拟吸收合并联达建材公司。合并后联达实业公司存续,联达建材公司解散注销,合并前联达实业公司注册资本金为32.49万元,合并后联达实业公司注册资本金不变,为32.49万元。根据《中华人民共和国公司法》等法律法规的规定,合并时各方的资产、债权、债务均由合并后存续的联达实业公司承继。请相关债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,可以

要求公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告!
联系电话:03766522526
联系人:冯蕾
地址:
信阳联达实业有限责任公司:信阳市平桥区华豫电厂院内
信阳联达新型建材有限公司:信阳市平桥区华豫电厂院内
信阳联达新型建材有限公司
信阳联达实业有限责任公司
2016年9月19日

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



卢县白铭创作

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



卢县张青义创作